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1. Докторска дисертација Утицај изокренуте учионице на квалитет знања ученика у настави 

природе и друштва, кандидата Сање Николић представља оригиналан научноистраживачки рад 

и резултат је самосталног рада докторанда. 

2. Приликом израде докторске дисертације испоштована су сва правила академског цитирања и 

навођења извора. Све библиографске јединице коришћене у тексту дисертације тачно и 

потпуно су наведене у складу са АПА стандардима. 

3. Софтвером за детекцију плагијаризма iThenticate утврђено је да укупно подударање текста у 

дисертацији износи 6% (nardus.mpn.gov.rs – 2%, scidar.kg.ac.rs – 1%, www.researchgate.net – 1%, 

www.zarko.edu.rs – 1%, uvidok.rcub.bg.ac.rs – 1%). Детаљном анализом сваког означеног 

подударања у извештају, установљено је да се највећи део подударања односи на: цитате који 

су јасно означени, али их софтвер није препознао као такве, посебно цитате из Правилника о 

програму наставе и учења; коришћене библиографске јединице које су наведене у списку 

литературе; 

Остала, минимална, пронађена подударања текста докторске дисертације, а која нису 

последица претходно наведеног, односе се на: формулације у обавезним додацима докторској 

дисертацији (на српском и енглеском језику); опште фразе и појмове који се користе у ужој 

научној области и њеним методолошким оквирима; стандардну терминологију интерпретације 

резултата истраживања; типичне формулације задатака, наставних јединица, циљева и исхода 

у области природе и друштва. 

4. Ниједно подударање пронађено софтвером не указује на најмању сумњу да докторска 

дисертација кандидата Сање Николић није оригинално дело и да није настало као резултат 

самосталног рада докторанда. 

На основу свега изнетог, изјављујемо да Извештај о провери оригиналности докторске 

дисертације указује на оригиналност докторске дисертације Утицај изокренуте учионице на 

квалитет знања ученика у настави природе и друштва, те се прописани поступак припреме за 

одбрану може наставити (позитивна оцена). 
 

 

Датум: ПОТПИС МЕНТОРА 

У Јагодини,  

17. фебруар 2025. године 
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